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Problematika zpřístupňování elektronických informačních zdrojů není novým tématem, 

přesto studentka předkládající tuto diplomovu práci přinesla jiný pohled (pohled ze strany 

koncových uživatelů) na prezentaci a formu zpřístupňování elektronických informačních zdrojů 

prostřednictvím portálových řešení. 

Po formální stránce práce splňuje všechny požadované náležitosti. Stylistické a jazykové 

úpravě bakalářské práce bylo věnováno maximum pozornosti. Z tohoto pohledu jde o jednu z 

nejlépe zpracovaných kvalifikačních prací, kterou jsem měla možnost doposud oponovat. 

 Předložená diplomová práce je vypracována se znalostí teorie a praxe dané oblasti. Práce 

je rozdělena na teoretickou část, jež zastupují kapitoly 1 a 2 (Definice termínů a Portály EIZ v 

zahraničních knihovnách) a praktickou část, kterou tvoří analýza českých portálů (vychází z 

teoretické části práce) a velmi zajímavé uživatelské testování dvou portálů (UK v Praze a ZČU). 

Přestože kapitola je pečlivé zpracována, není zcela jasný cíl samotného testování. Jak autorka 

totiž v úvodu kapitoly poznamenává: “[p]rimárním cílem testování však není odhalit konkrétní 



chyby ve funkčnosti (tzv. bugy)” a “testování si neklade za cíl vytvořit obecně platné závěry”. Není 

tedy z textu práce zcela zřejmé, proč se studentka rozhodla, jak sama uvádí, o “rozšíření kapitoly 

o hodnocení portálu samotnými uživateli”. V podkapitole 4.4.1 Shrnutí výraznějších problémů v 

použitelnosti jsou uvedeny aspekty a problematické oblasti hodnocenýcn portálů, které by měly 

být dále vyhodnoceny a případně zohledněny. Diplomová práce nabízí konkrétní řešení pouze u 

některých vyjmenovaných okruhů, čímž se částečně snižuje hodnota vykonaného testování 

použitelnosti. Návrhy řešení by si totiž zasloužily místo v celkovém podrobnějším závěru této 

kvalifikační práce.  

 Co se týče grafické úpravy, označení jednotlivých částí je přehledné (až na poněkud 

nevýrazné odlišení hlavních kapitol 1 až 4), barevné obrázky, snímky obrazovek a tabulky vysoké 

kvality usnadňují pochopení problematiky. 

Použitá literatura je sestavena ukázkově dle norem, proto v tomto ohledu není 
bibliografickým odkazům co vytknout.  
 

 Celkově práci hodnotím výborně (95 bodů), studentka splnila zadání diplomové 

práce a prokázala schopnost samostatné odborné práce. 
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